

Municipalité de Maddington Falls

86, route 261
Maddington Falls (Qc) G0Z 1C0
(819) 367-2577
info@maddington.ca
www.maddington.ca

AVIS PUBLIC

PRENEZ AVIS qu'une séance extraordinaire du Conseil municipal aura lieu le 14 décembre 2023, à 19 h 00, à l'édifice municipal de Maddington Falls au 86 route 261 N Maddington Falls G0Z 1C0.

Cette séance extraordinaire est prévue pour adopter le budget de la municipalité pour l'exercice financier se terminant le 31 décembre 2024 ainsi que le programme triennal en immobilisation 2024-2025-2026.

Les délibérations du Conseil et la période de questions porteront exclusivement sur le budget 2024 et le programme triennal en immobilisation 2024-2025-2026

DONNÉ à Maddington Falls, le 05 décembre 2023.

Mélanie Berthelette Directrice générale, greffière-trésorière